

## EN BREVE

## ÁGUILAS

## Interceptan una patera con 17 inmigrantes

**EP.** La Guardia Civil interceptó la pasada madrugada una patera con 17 inmigrantes a bordo en el litoral de Águilas. En concreto, los 17 inmigrantes fueron detectados por la Benemérita en la zona de la playa rambla Elena de Águilas. Los 17 inmigrantes fueron atendidos por Cruz Roja, están en buen estado y fueron entregados a la Policía Nacional en el Centro de Atención Temporal de Extranjeros (Cate) de Cartagena.

## POLICÍA NACIONAL

## Siete denuncias por agresiones a sanitarios

**EP.** El municipio de Murcia registró cuatro denuncias de agresiones a sanitarios el año pasado y Cartagena contabilizó tres, según datos facilitados por la Policía Nacional. En toda España, aumentaron a 406 las denuncias tramitadas por este cuerpo policial por agresiones a sanitarios, con un total de 106 detenidos. Las agresiones físicas supusieron el 30%, por lo que han bajado en comparación con 2023, ya que la mayoría (70%) fueron verbales.

## INVESTIGACIÓN

## Cae un entrampado con empresas pantalla

**EP.** Agentes de la Policía Nacional han desarticulado un entrampado societario por el fraude de 12,6 millones de euros, formado por empresas pantalla situadas en varias provincias españolas como la Región de Murcia, Málaga, Madrid, Barcelona y Mallorca. Una empresa de origen rumano adquiría los bienes a entidades de Letonia, Estonia y Países Bajos y, aparentemente, los vendía a Portugal y Eslovaquia.

## POLICÍA LOCAL

## Detenido en Abarán un ladrón de bolsos

**J. YELLO.** Agentes de la Policía Local de Abarán detuvieron en la madrugada del lunes a un individuo implicado en un presunto robo con violencia y posterior atentado contra los agentes de la autoridad. Los hechos ocurrieron en la avenida de La Estación, donde el sospechoso, tras cometer un robo por el método del tirón de bolso a una mujer, intentó huir por la zona de la ladera de la montaña.

# «Me dijo que me daría 3.000 euros a cambio de perder la virginidad con él»

Un hombre afronta penas que suman 27 años de prisión por tres delitos de corrupción de menores y otros tres de abuso sexual a tres niñas

RAÚL HERNÁNDEZ

**MURCIA.** Un hombre acusado de tres delitos de corrupción de menores y otros tres de abuso sexual a menores de 16 años afronta una petición de pena de la Fiscalía que suma 27 años de prisión. La Audiencia Provincial de Murcia acogió ayer la primera sesión del juicio de unos hechos que fueron denunciados en 2017 por tres niñas, de entre 13 y 14 años, en Totana.

En la vista oral, comenzó declarando una de las supuestas víctimas, Marta –nombre ficticio para proteger su identidad–, que ahora tiene 21 años, y relató que conoció al acusado cuando tenía aproximadamente 14 años. Según declaró, el hombre solía invitarlas a salir, pagarles comidas y, en ocasiones, les entregaba dinero sin, en un principio, pedir nada a cambio de forma directa. Sin embargo, con el tiempo, comenzó a requerirles «favores» a cambio de las invitaciones.

«Nos hablaba de cosas fuera de lugar, nos insinuaba que podría darnos dinero a cambio de ciertas cosas», declaró Marta. Añadió que, en una ocasión, el procesado detuvo el coche en un descampado y les dijo que había gastado mucho dinero con ellas, pidiéndole a ella y a una amiga, Laura –nombre ficticio– que le debían «hacer un favor».

–¿Qué entendiste tú con eso de ha-



El acusado, ayer, durante el juicio en la Audiencia Provincial. V. VICÉNS / AGM

**Detuvo el coche en un descampado. Les dijo que había gastado mucho dinero en ellas y pidió que le hicieran «un favor»**

cerle un favor?, preguntó la fiscal. –Pues quería lo que quería, acostarse con nosotras, respondió la joven.

Según la testigo, tocó los muslos de Laura e intentó hacer lo

**El procesado solía invitarlas a salir y pagarles comidas, y les entregaba dinero sin, en un principio, pedir nada a cambio**

mismo con ella, pero le dijo que les dejaría, que no querían nada con él. «Él se enfadó, arrancó el coche y nos dejó allí». Durante la declaración, la chica afirmó no recordar prácticamente nada más

de aquellos encuentros con el investigado, del que dijo que, salvo por aquellos ofrecimientos sexuales, que iban dirigidos más hacia su amiga que hacia ella, él se portaba bien con las dos.

Esa actitud cambió cuando lo denunció y declaró en su contra. «Me lo encontré por la calle y me dijo: 'Ten cuidado, más te vale retirar la denuncia'», indicó, al tiempo que expresó el miedo que tenía de él desde entonces.

## «Vas a venir conmigo»

Otra menor, Carla –nombre inventado–, declaró que nunca se quedaba a solas con él «porque me daba miedo» y que, en una ocasión, le hizo ofrecimientos de índole sexual. «Me preguntó si era virgen y me ofreció 3.000 euros por perder la virginidad con él», afirmó ante el tribunal. «Me quedé en 'shock'. No sabía cómo reaccionar. Pero le dije que no y me alejé rápidamente», agregó Carla. La joven también declaró que tuvo que cambiar su número de teléfono debido a las constantes llamadas del acusado.

Carla explicó a través de videoconferencia que, tras poner la denuncia en el cuartel de la Guardia Civil de Totana, el acusado intentó sujetarla del brazo en la calle y le dijo: 'Vas a venir conmigo quieras o no'. «Sentí un miedo terrible. Intenté zafarme, pero me tenía agarrada. Logré soltarme y salí corriendo», agregó.

La próxima semana declarará la tercera presunta víctima, que no ha podido ser localizada hasta el momento, así como guardias civiles, peritos y, en último lugar, el acusado, que está siendo defendido por el abogado José María Caballero.



## Un herido en un accidente en Molina

Un hombre de 73 años resultó herido ayer y tuvo que ser trasladado al hospital tras el choque entre dos vehículos en la calle García Lorca de Molina de Segura. El 112 recibió varias llamadas informando del accidente a las 8.58 horas y señalando que en uno de los turismos había una persona atrapada. A la llegada de los bomberos, el herido estaba fuera del coche accidentado, de modo que no tuvieron que rescatarlo, pero sí aseguraron los vehículos implicados en el siniestro. Tras ser atendido por los sanitarios, fue trasladado por la UME del 061 al hospital Morales Meseguer.

CEIS